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I. Az MCSz 2024. évi szervezeti működése 

A Magyar Curling Szövetség 2024-ban sem lassított számos eredményt ért el akár kommunikációs, 

akár szervezeti, akár sportszakmai szempontból. A költségvetési alapstruktúra nem változott 

(szakmai szinten az élsport, versenysport, tömegsport tagolást követi, míg működési-szervezeti 

szinten a koordináció, kooperáció és kommunikáció számítanak vezérvonalaknak), de a 2024-es 

támogatások tovább növekedtek, így lehetőségeink is bővültek. Ezek közül is kiemelendő talán az 

NVP+NEP támogatás emelése, valamint a Héraklész Ifjúsági Élsport Programba való bekerülés.  

Az új alapszabályban rögzített szervezeti struktúrát bevezettük a tagság körében, amely egyre 

szélesebb körben kezd terjedni és beállnak az egyes munkafolyamatok, de ezzel lesz még teendő 

jövőre. 
 

 

Ezzel az operatív tagok közül mindenki önálló területtel bír. 2024-ben két változás történt, mert 

Biróné Rózsás Margó gazdasági feladatait Grimm György vette át, míg szeptemberben Kiss Bence 

sportszakmai referenssel bővült a csapat. 

Az Elnökség, a Felügyelő Bizottság és az Etikai Bizottság tagjai között nem történt változás, mint 

ahogy delegáltak tekintetében sem. MOB delegált Pomázi Gyula Elnök, WCF delegáltak Dencső 

Blanka elnökségi tag, illetve Nagy György.   
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Sportszakmai Tanácsadó Testület és a Sportolói Bizottság is változatlan személyi felállásban 

folytatta munkáját, akik feladata lesz megfelelni a MOB szabálykönyvének és a WCF új 

pontrendszerének is. 

Az évben lezajlott több Minisztériumi ellenőrzés is, amely a támogatás felhasználásokat és az 

elszámolásokat kivétel nélkül rendben találta. Ez igazolja, hogy a jelenlegi Sport- és Koordinációs 

Iroda jól végzi munkáját. 

 

2 nagy fő állami támogatásunk az évben tovább növekedett. Nemzeti Versenysport-fejlesztési 

Program további 5 millióval (35->40), míg a Nevelő Edző Program bő 4 millióval nőtt. A Magyar 

Paralimpiai Bizottság által nyújtott támogatás, mely a kerekesszékes szakág számára 

megkerülhetetlen, szintén növekedett így itt a tavalyi csökkenést sikerült megfordítanunk (4->6). 

Ezenfelül a YOG felkészülésre sikerült szereznünk 1.500.000Ft-ot a MOB-NOB Olympic 

Solidarity Programon keresztül, illetve bekerültünk a Héraklész Ifjúsági Élsport Programba is 4 

fővel, mely már anyagi támogatást is jelentett 2024-ben. 

6 db pályázaton indultunk és adtunk be jelentkezést különböző témákban. Ezek közül 2 darab 

pályázat nyert 1.600.000Ft és 750.000Ft értékben, illetve 4 pályázat nem nyert. 

Az évben összesen hat elnökségi ülés került megtartásra, illetve számos alkalommal elektronikus 

formában szavaztak az elnökségi tagok a Basecamp Projektkövető rendszeren keresztül, ahol ezek 

során összesen 60 elnökségi határozat született.  

A hat elnökségi ülés közül mind a hat darab határozatképes volt, általában 3-4 fő elnökségi tag volt 

jelen, a Sportszakmai Igazgató és a Kooperációs- és Koordinációs Referens volt még a rendszeres 

aktív résztvevő. Az írásos előterjesztések időben elkészültek és eljutottak a döntéshozókhoz.  
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A Basecamp szoftver használatával az elnökségi tagok között változatlanul hatékony a 

kommunikáció, az előterjesztések megvitathatósága, valamint a szoftver az elnökségi ülések alatt 

is nagyon jól biztosítja az aktuális ügyek követhetőségét. 

Támogatóink közül, mind a DRK-val, mind a Well Travel-lel közeli és évről-évre növekedő az 

együttműködésünk. 

 

II. Válogatott csapataink 2024-es eredményei 

Vegyes-páros Kvalifikációs Torna (’B’ liga) IX. helyezés 

Ifjúsági Lány VB ’B’ osztály  V. helyezés 

Ifjúsági Fiú VB ’B’ osztály  Nem indult 

Női Csapat EB ’A’ osztály  X. helyezés 

Férfi Csapat EB ’B’ osztály  X. helyezés  

Vegyes-csapat VB  XVII. helyezés 

Kerekesszékes Vegyes-páros VB  XVI. helyezés 

Szenior Férfi VB  XII. helyezés 

YOG válogatott  XIV. helyezés 

 

Szövetség támogatási rendszere kiemelten a felnőtt és kerekesszékes vegyes-páros szakágakat, 

továbbá az ifjúsági szakágakat támogatja. 

 

2024. évi Országos Bajnokságok végeredményei: 

A 2023/2024-es versenynaptár tavaszi, illetve 2024/2025 őszi szakasz országos bajnokságai is 

rendeltetésszerűen zajlott le. 
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2024. év kiemelkedő eredményeinek tekinthetők: 

• Női- és Férfi OCSB B liga 13 nevezett csapat. 2023 után 2024-ben is rekordot döntöttünk 

a jelentkezők számát tekintve! Több, mint 50%-uk valamilyen Szövetségi program, vagy 

szövetségi kezdeményezésnek köszönhetően: kerekesszékes csapatot több éve támogatjuk, 

mint ahogy a siket fiú ifjúsági csapatot is. Felnőtt utánpótlás open house programunkból is 

nevezett csapat, illetve a vidéki tömegbázisokat is eszközökkel, oktatókkal igyekszünk 

segíteni a folyamatos edzésben, ennek köszönhetően 2 csapat jelentkezett.  

• 2024 év végén záródott le a 2025. évi Női és Férfi OCSB ’B’ ligájának határideje, ahol már 

látjuk, hogy szintén rekord indulót köszönhetünk majd. Kilőtt a magyar és külföldi 

jelentkezők száma is. A külföldit külön érdemes megemlíteni a korábbi évek 1 és 2 

csapatáról 2025-ben 7-re ugrunk! Emellett ugyanennyi magyar csapat regisztrált, tehát 14 

jelent. 

• Tovább nőtt a Vegyes-csapat OB és a Vegyes-páros OB ’C’ liga nevezési létszáma is. 

• 2024 másik nagy eredménye az OB-on kívül, megszerveztük a II. Országos Egyetemi 

Curling Kupát 6 egyetem 11 csapatával és ezzel az eredménnyel és a MEFS tárgyalással 

kiegészülve elnökségi határozatban rögzítették, hogy 2025-ben megrendezhetjük az I. 

curling MEFOB-ot. 

• A curling egyetemi bajnokság mellett az U15-ös bázisunk növekszik, akiknek korosztályos 

kupákat hirdettünk meg. 

 

Női – férfi Országos Csapatbajnokság ’B’ liga: 
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Vegyes-csapat Országos Bajnokság: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vegyes-páros országos bajnokság ’C’ liga: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vegyes-páros országos bajnokság ’B’ liga: 
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Vegyes-páros Országos Bajnokság A Liga: 

 

 

 

 

 

 

 

Szenior Országos Bajnokság: 

 

 

 

 

Női Országos Csapatbajnokság ’A’ liga: 

 

 

 

 

 

Férfi Országos Csapatbajnokság ’A’ liga: 

 

 

 

 

 

 

Ifjúsági Országos Csapatbajnokság 
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Ifjúsági Vegyes-páros Országos Bajnokság: 

 

 

 

 

 

Egyéni Országos Bajnokság: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az OB-on kívül Ifjúsági lány világbajnoki kvalifikációt és kerekesszékes vegyes-páros 

világbajnoki kvalifikációt bonyolítottunk le. Az ifjúsági lányoknál 1 jelentkező a Vasas Team Joó 

csapata jutott ki a VB-re, míg a kerekesszékeseknél a Sasadi Anikó – Barkóczi Péter páros 

szerepelhetett a 2024. márciusi a VB-n. 

Magyar Kupa megrendezésére 2024-ben is pályázatot írtunk ki, melyre egyetlen 

tagegyesület/jégpálya nem jelentkezett rendezőként. Ezt követően az évben bevállalta az MCSZ a 

rendezést, de a jól érzékelhető csökkenő létszám végett, a jövőben inkább a korosztályos/iskolai 

mini kupákat/bajnokságokat támogatjuk. A Magyar Kupa megrendezésének lehetőségét bármely 

tagegyesületünk, vagy a Kamaraerdei Curling Club számára megadjuk, azt szakmailag és 

adminisztratívan és humán-erőforrással a jövőben is támogatni kívánjuk. 
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III. Utánpótlás-nevelés / Sportágnépszerűsítés 

2024-ben már a tagegyesületi növekedés mellett inkább a tagegyesületi stabilitás és a meglévő 

bázisok fejlesztése/előre lepésének segítése volt jellemző, a több év alatt beindított programok, 

egyre több helyen és szerteágazóan hozták a különböző eredményeket, eseményeket. Az igazolt 

sportolói létszámot is stabilizáltuk a programokból itt 2025-re várunk egy nagyobb ugrást és a 200-

as cél elérését. 

Jó példa a fejlesztésekre a Tatabányai, Szombathelyi és a Jégkert SE saját kőszett beszerzése, a 

Győri vezető egyesület mellett a tatabányai, szombathelyi, veszprémi és dunaújvárosi 

tömegbázisok bekapcsolódása az egyetemi curling sportba. Budapest több jégpályáján létrehozott 

rendszeres curling foglalkozás meghonosítása / folyamatos rendezvények megtartása: KSI, Jégkert 

SE, Óbudai HA. Már ott vagyunk a jelenleg is épülőfélben lévő Siófoki Jégpálya tagegyesületei 

között, ezzel 100 év után visszatértünk a Balaton régióban és a zárt oktatások mellett a Balaton 

különböző pontján leszünk jelen 2025 januárjában melyek szervezései az év végén megkezdődtek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kiemelt szakágunk a vegyes-páros tekintetében óriási eredményt sikerült elérnünk, hisz 

bekerültünk a Héraklész Programba, ami 2024-től komoly anyagi támogatással párosult, nem 

beszélve a az egészségügyi és szakmai háttérrel (dietetikus, gyógytornász, doppingellenes előadás, 

közösségépítési események, média forgatások). Az első „idősebb” team gyorsan megalakult a 

Szurmay Emma Erzsébet – Ferenci Baján Kán munkáját edzőik Nagy Gyöngyi és Jakab Zoltán 
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segítették, míg a „fiatalabbik” párosunk megalakulásához azért több műhelybeszélgetés volt 

szükséges, hisz ez egy korai elköteleződést és számos kötelezettséget is tartalmazott, melyhez a 

gyerekek mellett a szülők támogatása is elengedhetetlen volt. Év közben lépett be a Máté Fruzsina 

– Rozgonyi Csaba Gergely páros Rozgonyi Gergely és Jakab Zoltán edzői segítsége mellett. A 

párosoknak a Program segítségével rendkívül zsúfolt nemzetközi szezonja volt, mely 

fejlődésükhöz nagyban hozzájárult: 

kezdő 

időpont 
záró időpont 

helyszín 

(ország) 

helyszín 

(város) 

2024.03.14 2024.03.17 Szlovákia Pozsony 

2024.04.05 2024.04.07 Csehország Prága 

2024.05.09 2024.05.12 Szerbia Belgrád 

2024.08.16 2024.08.18 Ausztria Kitzbühel 

2024.09.06 2024.09.08 Csehország Prága 

2024.09.27 2024.09.29 Szlovénia Planica 

2024.10.10 2024.10.13 Ausztria Kitzbühel 

2024.11.01 2024.11.03 Lettország Riga 

2024.11.16 2024.11.18 Ausztria Kitzbühel 

2024.12.27 2024.12.30 Hollandia Zoetermeer 

A nemzetközi felkészüléshez természetesen heti 1, illetve 2 hazai edzés párosult, a nyári fizikai 

felkészülési edzések, és az ifjúsági / felnőtt vegyes-páros országos bajnokságok versengése mellett. 

A fiatalok közül egy páros 2025-ben már az első alkalommal megrendezésre kerülő 2025. évi WCF 

Ifjúsági Vegyes-páros Világbajnokságon bizonyíthat. 

Amikor tudtuk a Héraklész Program mellett, amely kiemelt prioritást élvezett, további ifjúsági 

vegyes-párosok/csapatok fejlődését is igyekeztünk támogatni. A Kitzbühel-i nyári vegyes-páros 

táborban összesen 3 párost, míg a Szlovéniai Planica-i edzőtáborban lány és fiú csapatot is 

delegáltunk. Emellett természetesen az ifjúsági Világbajnokságra készülő lány csapatunk munkáját 

is segítettük. 

Nevelő Edző Programban szereplő edzőink a főtevékenység mellett, mely az ifjúsági csapatok 

/Héraklész csapatok edzését és versenyeztetését jelenti, válogatottak felkészítését a világversenyre, 

számos egyéb utánpótlással kapcsolatos feladatot látnak el. A munkáik nagy mértékben 

hozzájárulnak ahhoz, hogy a támogatott vidéki tömegbázisok beinduljanak, működjenek, a 

curlinget országosan egyre többen ismerjék meg, Kamaraerdőn kívül időről-időre Budapesten belül 

is több helyen kipróbálható legyen. Ezen szisztematikus munka eredménye a tagegyesületi létszám, 

az igazolt sportolói létszám és a Szövetség által rendezett OB-on való növekvő részvételi szám. 

Iskolai curling szakkör (akadémiai open house típusú program) – Az Új-Budai Alma Mater Iskola 

együttműködésének a NEP edzőink segítségének köszönhetően szisztematikus kanadai program 

alapján kerül oktatásra a curling heti rendszerességgel. A Program az idei évadban már a 3. 

szezonját kezdte, így a gyerekek nagy része már igazolt sportoló, versenyeken, korosztályos 
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kupákon indulnak. 

2024. szeptemberében elkezdtük a Creascola szakkört, ami szintén heti egy alkalommal zajlik. Itt 

az MCSZ a transzfer költségét is vállalja. A gyerekek közül szintén van már MCSZ igazolt sportoló 

és versenyen induló fiatal. Számuk várhatóan tovább növekszik. 

A szerda és péntek délelőtt így már rendszer foglalkozás a pályán és ehhez jön 2025-ben a 3. iskola 

a Puzzle szakkör, mely keddenként fog megvalósulni 2025. februárjától a modell hasonló, mint az 

előbbi két iskola esetében. 

A három Kamaraerdei nap mellett jól haladunk a vasárnapi KSI tömegbázis terén is. Itt persze jóval 

nagyobb feladat iskolát meghonosítani, de végeztünk egy nagy mintás közel 60 középiskolát érintő 

telefonos megkeresést, majd ezt követően most már a 3. iskolába fogjuk elvinni a floor curlinget 

bemutató alkalom révén. Az egyik iskola már jeges próba alkalomra is jött már. A szezon célja, 

hogy a heti rendszerességű alkalmat egyre többször tudjuk megtölteni minél nagyobb létszámban 

és sikerüljön találni egy rendszeres iskolát ide is a következő szezonra legkésőbb. Ha ez a vízió 

összejön, akkor 2025 végére 7/4 napot fedünk le rendszeres iskolai programokkal, ami szintén 

óriási, eredmény és előrelépés, mely mind az U15ös tömegbázisban, mind OB indulásban, mind 

igazolt versenyzői létszámban nagy emelkedést fog mutatni. 

U15-ös tömegbázis kialakítása az iskolai szakköröktől kezdődött, majd a gyerekek a szakkörökön 

túl külön curling foglalkozásokra is lekezdtek járni. Ez egyre több edzőt követelt, így mára már 6-

7 aktív edző foglalkozik a gyerekekkel hétről-hétre. Számuk már bőven 20 fölött van és például az 

első dedikáld U15-ös kupára is 5 csapat jelentkezett, amelynek keretében 2 fordulót tartottunk 

(Budapest, Tatabánya) 

Folytattuk a több éve elkezdett tagegyesületi bővítést, vidéki tömegbázisok kialakításának 

tekintetében. Egyre több tömegbázis lépdel lépcsőfokokat, méghozzá egyre gyorsabban. 

Szombathely, Tatabánya és a Jégkert SE már saját kövekkel dolgozik, MCSz eszközökkel 

kiegészülve. Győri ETO 3db floor curlinget szerzett be. A korábbi tömegbázisaink mellett, tavaly 

óta is vannak újak, ahol Veszprém tart legelőrébb, de csatlakozik Várpalota, Dunaújváros és a 

Balaton régió is.  

Szakembereket, illetve egyre több helyen van instruktor vizsgával rendelkező oktató, illetve van 

már 2 OKJ-s minősítésű edző, akiből az egyik már NEP edző is. Az OB indulás is egyre gyakoribb 

Szombathely, Győr, Tatabánya tart jelenleg itt. Tömegbázisok másik fő célja a MEFOB indulás 

megszilárdítása és bővítése. Az MCSZ 2025-ben megrendezi az I. hivatalos curling MEFOB-ot itt 

nagy reményeink vannak 5-6 tömegbázis terén is. 

Nyílt napok: A pályával közösen 8 nyílt napot bonyolítottunk le, ahol összesen több mint 150-en 

vettek részt. 2025 I. félére is már meghirdetésre és publikálásra kerültek. 
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MET képzéseken való részvétel (online). Pozitív visszacsatolás, hogy NEP edzőink döntő többsége 

(7/5) több pontot teljesített, mint az a minimálisan elvárt volt! 

BSU-MCSZ curling sportedző/sportoktató képzés elindítása 2023. szeptemberétől, mely 

lehetőséget biztosít olyan edzők számára a program bekapcsolódására, akik korábban nem 

rendelkeztek ehhez szükséges képesítéssel. A Szövetség az elindítás mellett többek számára a II. 

félévet anyagilag is támogatja (pályáztatást követően). Az első szezont követően 7 új OKJ 

minősítésű edző vizsgázott le sikeresen, míg jelenleg a második szezon folyik újabb 7 leendő 

oktatóval. Ezzel jelentősen támogatva a szakember állomány fejlesztését is. 

2024-ben beindított új szakág a floor curling lesz a későbbiekben, ennek több szempontból is az 

alapjait raktuk le. Egyrészt új szakágként beemeltük az Alapszabályban, illetve konkretizáltuk a 

későbbiekben dedikáltan floor curling miatt belépő tagegyesületek szavazati jogát. Ezzel 

párhuzamosan a jelenleg hatályos nemzetközi szabályzatot és versenyszabályzatot Palancsa 

Dorottya és Böndör Dániel segítségével lefordítottuk, majd a Több, mint sport és saját 

finanszírozás mellett összesen 7db floor curling szettet szereztünk be, így jelenleg 9db-al 

rendelkezik a Szövetség. 2025 egyik fő projektje, hogy kiépítsük a versenyrendszerét, iskolákba 

jussunk el és bemutató eseményeket tartsunk ebben a szakágban is. Az pedig nagy pozitívum, hogy 

az Emberség DSE és a Győri ETO, már rendelkezik saját szettekkel. 

2023. decemberétől a Program és az Edző Testület vezetését is Szarvas Gábor látja el, míg a 

rendezvények/események operatív megvalósítását Kiss Bence látja el. Kiss Bálint sportszakmai 

igazgatóval kiegészülve, a sportszakmai csapat ezen része a NEP és egyéb aktív oktatókkal, 

jelentősen több eseményt tud megvalósítani az egyes szezonok alatt. 

 

IV. Szakemberképzés 

A Magyar Curling Szövetség évről-évre megrendezi instruktor képzését, hogy a budapesti és vidéki 

tömegbázisok még azon edzői, akik nem rendelkeznek képesítéssel, kellő ismerettel, ezt egy 

hétvége folyamán lehetőségük legyen megszerezni. A képzést idén Szarvas Gábor edzői 

testületvezető vezette, ahová 15-en (!) jelentkeztek. A következő lépcsőfokra azonban 2023-ig 

kellett várni, ez az egyik nagy projektünk volt, hogy újraindítsuk a curling sportedző/sportoktató 

képzést a Budapesti Sportszövetségek Uniójával partnerségben. A Magyar Curling Szövetség erre 

vonatkozóan pályázatot is írt ki, ahol 4 leendő edzőnek támogatjuk a második félévét és lezáró 

vizsgadíját. Mind a 7 edzőnk OKJ minősítést szerzett 2024. májusában. Ezt követően a 2024/2025-

ös szezonban is megismételtük ismét 7 leendő edző jelentkezett, akik közül 5 főt támogatunk 

hasonlóképpen. 

Az Ő gyakorlati óráik és későbbi oktatásaik kiválóan kiegészíti a NEP Programban szereplő 
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edzőket és szükség is van a bővülésre és folyamatos fejlődésre, hisz évről-évre több eseményünk 

van. Illetve az iskolai rendszeres programok tekintetében is óriásit léptünk előre. 

A NEP oktatóktól elvárás a „Curl BC, 20 weeks Program for Youth Curling” és „Curl BC Skill 

Awards Manual” anyagok használata. A Kanadából beszerzett és lefordított anyagok minden edző 

számára elérhetőek.  

A Nevelő Edző Programban résztvevő edzők a MET továbbképzésein vettek részt. 

Dedikált új versenybírói képzésre is sor került idén, ahol 5 fő vizsgázott le. 2024-re egy 6-8 bíróból 

álló erős bázis alakult ki, akiket kiegészít még 2-4 fő alkalmi bíráskodó is, ezzel a jelenlétet 

stabilizáltuk. 

 

V. Kerekesszékes szakág 

 

Verseny neve: 2024 évi Kerekesszékes Curling Vegyes Páros Világbajnokság (WWhMDCC 

2024) 

Verseny helye (ország/város): Korea, Gangneung 

Verseny időpontja: 2024.03.10-16 

Versenyen résztvevő országok száma: 21 

Versenyeken elért helyezés: 16 

Rövid szakmai összegzés: 

Az előző évi világbajnoksághoz képest a verseny színvonala ismét sokat emelkedett, ez köszönhető 

annak, hogy ez a világbajnokság is ad már a 2026-os paralimpiához kvalifikációs pontokat. A 

vegyes páros versenyzők között számos csapatversenyben paralimpiai érmes is mutatja az 

színvonal további emelkedését. 

Sajnos azonban voltak számunkra kedvezőtlenül ható tényezők. Ezek közül a sportolóinkra nézve 

legkedvezőtlenebbül ható az időeltolódás volt és a csapatversenyben megszerezhető jégismeret 

hiánya volt. Az előző évi lebonyolításban egyszerre szerepelt a csapat és a páros versenyszám, így 

nem tudtak jégelőnyhöz jutni a csapatban is játszó játékosok.  

A világbajnokság előtt az anyagi lehetőségek maximális kihasználása mellett szeptember és 

március közötti felkészülési időszakban összesen 60 óra jeges edzést, 60 óra fizikai edzést 

tartalmazó programmal készültek a versenyzők. A felkészülési időszakban egy kvalifikációs 

versenyen négy mérkőzéséből hármat magabiztosan nyerve szerezték meg a világbajnokságon való 

részvétel lehetőségét. Az előző felkészülési ciklushoz képest sikerült egy Olaszországi forma 

ellenőrzési tornán részt vennünk február elején és két felkészülési mérkőzést játszania a 

párosunknak. A Kamaraerdei pálya terheltsége miatt több edzőmérkőzés szervezésére, 
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edzőtáborozásra nem volt lehetőségünk. A technikai, taktikai, fizikai felkészítést Rozgonyi 

Gergely végezte. A felkészülést nehezítette mind a versenyzők, mind a felkészítő számára a 

hiányzó anyagi források előteremtésével járó extra munka, kudarcok, bizonytalanság. 

 

Értékelés: 

A világbajnokságon felvett adatok elemzéséből látszik, hogy az alábbi pontokat kell fejleszteni a 

következő kontinens viadalra készüléskor: 

• formaidőzítés optimalizálása 

• befejező játék felépítésének fejlesztése 

• kezdő játék felépítésének átstrukturálása 

• mentális felkészítés 

• technikai elemek pontosítása, tudás fejlesztés 

• anyagi források növelése 

 

Észrevételek, trendek, kérések és javaslatok: 

Az anyagi források növelése jelentősen javítaná a versenyzők fejlődését, versenyeredményeit. A 

jelenlegi források sem a 10-12 hónapos felkészülést, sem a 3-4 nemzetközi felkészülési tornán való 

részvételt, sem külföldi edzőtáborozás lehetőségét nem teszik lehetővé. A 2026-os Paralimpiához 

közeledve egyre inkább nőni fog a kvalifikáló versenyek erőssége, ezzel a fejlődéssel csak a 

külföldi felkészülési tornákon való szereplésekkel lehet felvenni az ütemet, aminek jelenleg 

elsősorban anyagi korlátai vannak. 

 

Verseny neve: 2024 évi Cembra Nemzetközi Vegyes-páros Verseny 

Verseny helye (ország/város): Olaszország, Cembra 

Verseny időpontja: 2024.02.02-04. 

Versenyen résztvevő országok száma: 8 

Versenyeken elért helyezés: 6 

 

Hivatalos név: International Wheelchair Curling Tournament Prague 

Verseny helyszíne: Prága, Csehország 

Verseny időintervalluma: 2024. október 11-13. 

Résztvevő országok: Csehország – 2 csapat, Spanyolország – 2 csapat, Lengyelország – 1 csapat, 

Magyarorszag – 1 csapat 

Eredmény: II. helyezés 
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Hivatalos név: Wheelchair Mixed Doubles Curling Stirling 

Verseny helyszíne: Stirling, Skócia 

Verseny időintervalluma: 2024. október 18-20. 

Résztvevő országok: Anglia – 2 csapat, Skócia – 1 csapat, Olaszország – 1 csapat, Kanada – 2 

csapat, Svájc – 2 csapat, Lettország – 1 csapat, Norvégia – 1 csapat, Magyarország – 1 csapat, 

Franciaország – 1 csapat 

Eredmény: Sárai Rita – Beke Viktor X. helyezett. 

 

Hivatalos név: International Wheelchair Curling Tournament Riga 

Verseny helyszíne: Riga, Lettország 

Verseny időintervalluma: 2024. december 5-8. 

Résztvevő országok: Lettország – 3 csapat, Skócia – 2 csapat, Észtország – 2 csapat, Magyarország 

– 2 csapat, Lengyelország – 2 csapat, Korea – 1 csapat, Finnország – 1 csapat, Spanyolország – 1 

csapat, Anglia – 1 csapat, Olaszország – 1 csapat 

Eredmény: VI. helyezés – Sárai-Beke, XIII. helyezés – Sasadi-Barkóczi 

 

2024. év hazai versenyeinek beszámolója: 

Verseny neve: 2024. évi Országos Csapatbajnokság ’B’ liga 

Verseny időintervalluma: 

• I. hétvége – 2024. január 11-14. 

• II. hétvége – 2024. január 25-28. 

Verseny helyszíne: Budapest, Kamaraerdei Curling Club 

Eredmény: III. helyezett – magyar OB, III. helyezett nyílt kategória 

 

Verseny neve: 2025. évi Vegyes-páros OB ’C’ liga 

Verseny időintervalluma:2024. szeptember 6-8. és 12-15. 

Verseny helyszíne: Budapest, Kamaraerdei Curling Club 

Eredmény: Sasadi/Barkóczi – VIII. hely 

 

VI. Kommunikáció / Marketing 

2023-ban számos külső/belső kommunikációs innovációt hoztunk létre Polyák Szabina 

vezetésével. Ezeket 2024-ben stabilizáltuk és növeltük továbbá pár újdonságot szintén 

megfogalmaztunk az évre, melyeket kiviteleztünk. 

o elnökségi klub – Kettő került meghirdetésre, melyek az alacsony jelentkezési 

létszám miatt lemondásra kerültek (1-2fő) 
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o hírlevél – Moosend programmal (SPF hitelesítés és DMARC policy 

követelményeknek való megfelelés), havi rendszerességgel, megnyitási arány 53%, 

kb.250 fős címlistával 

o kérdőívezés – 3 valósult meg 

o Social media aktivitás (FB, Instagram) – Posztok egész évben folyamatosak, Insta 

rövid videók/snittek 

o Céges rendezvényekre a felhívó videó elkészült, youtube-on és a curling.hu-n is 

elérhető. A videó mellett a curling.hu céges rendezvények füle megújult és a 

kiajánló is elkészült.  

o A teljes honlap és vizuális részei is teljesen megújultak 

o Szezonösszefoglaló elkészítése és kiküldetése a tagságnak + támogató szerveknek 

o Szezonzáró díjátadó gála szervezése -> Új helyszín létszámlimit végett: Lurdy 

Rendezvényközpont, kiemelt vendégekkel 

o 2024-ben elkezdtük az adatbázisépítést -> Ügyvédi együttműködéssel, GDPR 

dokumentációval együtt valósult meg. 199 feliratkozóról 245-re nőtt a szám. 

o Fotófal létrehozása főbb támogatóinkkal 

o 2025-ben elnökségi döntés alapján létrehozzuk a Magyar Curling Napját, melyet 

minden évben március 21-30 között tervezünk. Itt cél, hogy minimum 10 különböző 

jégpályán/tagegyesületi helyszínünkön minimum 1 órában zajlódjon curling 

foglalkozás. Ez lehet jeges, vagy floor curling tematikájú. 
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Az MCSZ honlapjának kezelése 

A curling.hu indulása óta ez az MCSZ elsődleges kommunikációs csatornája a sportág iránt 

érdeklődők felé. Itt jelentetünk meg versenybeszámolókat, interjúkat, felhívásokat, amelyeket a 

Facebook-on osztunk meg. A honlapon elérhetőek az MCSz programjai, nyílt napjai, open house 

programjai és iskolai bemutatós lehetőségei.

A Szövetség hivatalos közlendőit, hirdetményeit a curling.hu-n tesszük közzé, és osztjuk meg itt. 

Illetve nagyobb versenyek előtti beharangozókat, versenyek utáni eredményeket, valamint 

játékosokkal és edzőkkel készített interjúkat jelentetünk meg a honlapon, és Facebook-oldalon.  

A honlap 2024-ben nagyobb ráncfelvarráson ment keresztül, mind a design-t illetően, mind pedig 

az egyes alpontokat illetően – Szövetség fül alatt frissítettük szabályzatainkat, modernizáltuk a 

válogatottak menüpontot, illetve létrehoztunk egy tagegyesületi alfület valamennyi szükséges és 

fontos információval. Programok fül alatt mára naprakészen található meg valamennyi OKJ 

képzést illető információ, illetve WCF és MET képzés is. Ezentúl létrehoztunk egy teljesen új 

szervezeti fül menüpontot az operatív csapat és az elnökség elérhetőségeivel. 
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VII. Nemzetközi kapcsolatok 

2024-ben Magyarország WCF képviseletét Dencső Blanka és Nagy György látta el delegáltként.  

Az éves kongresszus Kanadában került megrendezésre, míg 2025-ben Ausztrália lesz a rendező, 

mely esetében már a 2025-ös költségvetés szintjén is kell megfelelő forrást allokálni. 

Bardocz-Bencsik Mariann a Világszövetség kommunikációs csapatát erősíti, míg Belleli Lajos a 

Világszövetség Technikai Bizottságának a tagja. 

WCF Sustainability Working Group-nak 2 magyar tagja van – Bardocz-Bencsik Mariann, mint 

WCF staff support és Kalocsai-van Dorp Vera, mint appointed member. 

2024 diplomáciai sikere, hogy több év curlingmentes rendezés után a V4-ek Olympic Hopes 

Nemzetközi Gyerekversenyére Magyarország pályázatot, amit oda is ítéltek nekünk, így 2024. 

március 8-10-én ismét mi voltunk ennek a versenynek a házigazdái. A Honvédelmi Minisztérium 

és a Nemzeti SportÜgynökség Zrt. közel 5 milliós támogatást biztosított az esemény 

megrendezéséhez. A Mi elképzelésünkben egy 3 éves modellt vázoltunk fel, ahol 2024-2026 között 

mi lennénk a házigazdák, melyet az érintettek nagyon üdvözöltek, de éves pályázat kerül 

megítélésre. 2024 után 2025-ben is mi leszünk a házigazdák, a tapasztalatokat levontuk, így 

áprilisban szervezzük az eseményt. Célunk, hogy A 2024-es 4 magyar + 1 román + 1 szlovén 

összesített csapatlétszámot valahová 10-12 köré emeljük! 

Dencső Blanka WCF delegáltunk segítségével a WCF kérdőívét is visszaküldtük, mely nagyrészt 

a világversenyek szervezéséről, azok megrendezhetőségéről szólt. Beadtuk pályázatunkat a 2026. 

évi World Congressre, melyet befogadtak, de nem nekünk ítélték oda a rendezés jogát. 

 

VIII. Doppingellenes tevékenység, sportorvoslás  

2024. évi tevékenységek: 

• MACS pályázatán doppingellenes felvilágosító előadásra pályázatot nyújtottunk be, 

amelyen az MCSZ idén is nyert, ezért ennek keretében rendeztük meg a tervezett 

2024/2025-ös szezont megelőző Doppingellenes tájékoztatót, ahol az előadó a MACS 

ügyvezető igazgató Dr. Tiszeker Ágnes tartotta meg. 

• A 2024 novemberében a képzés online formában került megrendezésre. Az MCSZ 

tájékoztatásában szerepelt, hogy a válogatottakból / ifjúsági csapatokból / felnőtt WCT 

Programból / Héraklész csapatokból minimum 1 fő, illetve az NEP edzők részvétele 

kötelező, ezzel is segítve az ilyen irányú felkészültséget. + a NEP edzőknek a támogatási 

időintervallum alatt minimum 1 doppingellenes képzésen való részvétel kötelező (HM-

MET szabály), így edzőinket ennek kapcsán is tudtuk segíteni. A részvétel 20-25fő között 

mozgott. 
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• Hunado rendszerében való játékosok regisztrációjának megvalósulása (Utóbbi 2 évben 

kiemelt versenyen dobogón végzett játékosnak kötelező a Hunadó/MACS rendszerében 

regisztrálni) 

• MACS és a WCF által megküldött friss hazai és nemzetközi doppingszabályzatok 

publikálása a honlapon. 

 

IX. Infrastruktúra, eszközök 

A Magyar Curling Szövetség a Curling Sport és Rendezvényszervező Kft. üzemeltetésében lévő 

egyetlen magyarországi versenypályán, a Kamaraerdei Curling pályán bonyolította le valamennyi 

2024. évi országos bajnokságát. Toborzó és utánpótlás programokhoz eszközöket biztosít a további 

budapesti jégpályákon. Sportágnépszerűsítési céllal pedig budapesti és vidéki egyéb jégpályákon 

jelenik meg. 

Nagy szabású hosszútávú infrastruktúra fejlesztési stratégiát dolgoztunk ki és adtunk le 2023-ban, 

amit frissítettünk 2024-ben a Honvédelmi Minisztérium kérésére 2035-ig vonatkozóan. Benne több 

létesítménnyel: Győr, ahol a meglévő létesítményen belül tudnánk 1 sheet-et létesíteni, a 

Kamaraerdei Curling pálya különböző fejlesztéseire vonatkozóan, a Miskolci pályával, ahol az 

építkezés több menete lezajlott már és amire kiviteli terv is rendelkezésre áll, Tatabányával, ahol a 

meglévő létesítmény mellé, meglévő gépészettel kedvező konstrukcióval lehetne 2 sheet-et 

felhúzni. 

A Nemzeti Korcsolyázó Központtal kapcsolatos curling pálya beruházáshoz a parkolószinttel 

kibővített konstrukcióhoz adtunk beleegyezési nyilatkozatot. 

A WCF DAP program keretében kapott szezononkénti 13.700$-os keretet is igyekszünk a lehető 

leghatékonyabban elkölteni (Ez, azzal növekedett a korábbi évekhez képest, hogy a 12.000$-ois 

kerethez az ifjúsági VB repjegyeit is a DAP alá vonták, és nemenként 1.700$-ban maximalizálták 

ennek költségeit.) Éppen ezért a 2024-es évet érintő 2 ciklus egyik alappillére a beszerzett kőszettek 

részleteinek törlesztése volt. Ennek eredménye, hogy a 2023 első felében megérkezett kövek 5 

részletéből már 4-t is törlesztettünk. Emellett nagyszabású Skeki rendelésünk is volt, ahol pótoltuk 

és bővítettük eszközparkunkat. Továbbá a KSI open house programot teljes egészében le tudjuk 

fedni ennek keretében 

A DRK ruházati szponzornak köszönhetően válogatottjainkon túl a teljes tagságnak kedvezményes 

beszerzést tudtunk biztosítani a 2022-2026-os olimpiai ciklusban is. 

Az információk folyamatos biztosításához saját weblappal és domain címekkel rendelkezünk. Az 

adminisztratív teendők és verseny lebonyolítási feladatok ellátását a szövetség tulajdonában álló 1 

db számítógép és tartozékai, 1 db nyomtató, 1 db laptop és 1 db táblagép segítette. A munkát egy 

szoftveres nyilvántartó program segítségével és elektronikus számlázó szoftverrel végezzük, 



Magyar Curling Szövetség – 2024. évi szakmai beszámolója 

19 

 

ezekhez vásárolt licencekkel rendelkezik a szövetség. Előrelépés, hogy csak a dedikáltan ide 

vonatkozó sporteszközök maradtak Kamaraerdőn, minden egyéb eszközt egy helyen egy 

Szövetségi raktárban tárolunk a Kisstadion egyik helyiségében 2024. októberétől. Ez több 

szempontból is praktikus, de az egyik legfontosabb, hogy a Récsei Irodaház közvetlen közelében 

van, ahol pedig irodát bérlünk 2024. májusa óta. Az irodával és a raktárral valamennyi MCSZ irat, 

dokumentáció, eszköz és felszerelés egy helyen tud lenni, illetve azok kiadásáról 

szállítólevelet/átadás-átvételit tudunk írni. A leltárat ezzel együtt frissítettük, ez naprakész és a 

könyvelőnek átadásra került. A jövőben ezt gyakrabban módosítjuk, közvetlen a változásokat 

követően, hogy növeljük a hatékonyságot itt is. Az MCSZ bérlemények mellett az elnökségi ülések, 

közgyűlésére offline módon rendezett körülmények között fix helyen nyílik lehetőség, azzal, hogy 

szintén a Récsei Irodaházban, az irodánk melletti nagytárgyalót is bérelni tudjuk, nagyon kedvező 

feltételek mellett a MOKSZ-nak köszönhetően. 

 

 

 


